Alya Aoyl yial Tnv ekBeTikn ouvaptnon
H exbetik® ouvdptnomn sivo 1

& = lim (1+%)", x€R.

n—00

(AmtoBeikvieTon 4Tt To Tio Tdvew SpLo uTdpyEL YL kéBe x € R.)

H ekbetikn ouvdptnom sivo yvnoiwg awd&ovoa, Betiky,
Taparywyloyn ko (€)' = €*. Etumhéov tkavottolel

lim =0, lime =00, € =1.
X—r— 00 X—00

Téxog Loy beL

e — 1. g2 x1,x3 € R.



Alyor AoyLaL yiow T Aoy oplBuLky cuvaptnom
H ekBetikf ouvdptnon F: R — (0,00) : f{x) = € eivar 1 — 1 ko
emi. H Noyapbukn ouvdptnon In givaw n awvtiotpopn tng
ekBeTikng, dmhady

In:(0,00) > R:In(y) =x < &=y
O apBude In(y) ovopdlletan emiong o Yuotkdg hoydplbupoc 1
veTéplog hoydpLBpog (napierian logarithm) tou y.
H NoyopiBuikty ouvdptnon sivor yvnolwg adovoa,

Taporywylown ko toydel In'(y) = y~ 1. Emmiéov ikavoTotel

limIn(y) = —oo,  lim In(y) = oo,

In(1) =0, In(y)>0 <= y>1.

Téxog oy beL
In(y1 - y2) = Iny; +Inys, y1,¥2 > 0.



AX\oyn Baong

Mo kdbe a > 0 opileton M ekbeTik?) cuvdptnomn pe Bdon to a

F=eM  xeR.

MNo a> 1 n ovvdptnon x — a* éxsl Tnv Bl LovoTovia Kol TNV
{So opLokn ocupmepLpopd pe TNV € eved yra 0 < a < 1 éxeL Tig
avtiotolyeg WBLéTNTES pe TV e * (yroeti téte lna < 0).

loybouv euTtAéov
FUTe = g2 (M) = e x1,xo € R

KO
Ina“=x-lna, xeR.



Mo k&Be a > 0 pe a # 1 opiletorl M AoyoplBuiky cuvdptnomn pe
Bdon To a we e&hic

1
loga(y) = 111(3)7 y>0.

Amodetkvietan 6t 1 log, eivo m avtiotpoyn tne ekbeTikric
ouvapTNoNG pe Pdon to a, dnhad

=y << log,y=x, xR, y>0.

Mo a > 1 7 log, éxeL Tnv 8l povotoviaw ka TNV (Sl opLak
ouutepLpopd pe TV In eved yra 0 < a < 1 €yeL Tig avtioTolyeg
WBLéTnTeg pe thv — In (yiott téte Ina < 0).

loy el emimAéoV

log,(y1 - y2) =log,y1 +1og,y2,  y1,y2 > 0.
Me log oupBohiCetan n cuvdptnon log;,, av koL TOANEG Qopéc pe
log evvoolpe T ouvdptnon In.



